

Назначения

С 19 АПРЕЛЯ на должность заведующего городским отделом режима назначен **Александр Абросимов**. С 20 апреля к обязанностям первого заместителя главы администрации городского округа «Город Лесной» приступил **Михаил Кашу**. До сих пор Михаил Васильевич занимал должность директора МУ ПЖРЭП.

Бассейн закрывают на ремонт

КАК СООБЩИЛ директор ФСЦ «Факел» **Лев Воронцов**, во второй половине мая плавательный бассейн будет закрыт на капитальный ремонт. Средства на его проведение в размере 19 миллионов рублей уже выделены из федерального бюджета. Проектом, который разработали специалисты Управления капитального строительства Лесного, предусмотрен ремонт кровли, оконных проемов и чаши самого бассейна. Предполагается, что ремонт будет завершен к ноябрю текущего года.

Информационно-аналитический отдел администрации Лесного.

Состоится демонстрация

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!
Городское отделение КПРФ приглашает вас 1 мая на ставшие уже традиционными в нашем городе демонстрацию и митинг, посвященные Дню солидарности трудящихся в борьбе за свои права – Дню весны и труда. Пора сбросить апатию и научиться отстаивать право на гражданскую позицию, на труд, на социальную защиту.

Ждем вас 1 мая с 9.30 до 10.00 у кинотеатра «Ретро». Затем колонна проследует по ул. Ленина до ДК «Современник», где состоится митинг.

ГК КПРФ, г. Лесной.

Вниманию организаций Лесного

В ЦЕЛЯХ обеспечения приема расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в фонды обязательного медицинского страхования за 1 квартал 2010 года от плательщиков страховых взносов в установленные сроки и в полном объеме специалисты отдела администрирования страховых взносов работают по скользящему графику.

В период с 5 по 30 апреля текущего года прием расчетов за 1 квартал 2010 года (РСБ-1) производится:

- в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8.00 до 18.00 (без перерыва на обед);
- в выходные дни (суббота-воскресенье) с 9.00 до 17.00 (без перерыва на обед).

УПФР в г. Лесном.

«Весенняя неделя добра»

В РАМКАХ добровольной благотворительной акции «Весенняя неделя добра», которая проходит с 17 по 25 апреля, ГОУ «Центр социального обслуживания населения» г. Лесного объявляет сбор детской художественной литературы и настольных игр для последующей передачи в детские учреждения города. Обращаться: г. Лесной, ул. Белинского, 29 (2 этаж, вход со двора), тел. для справок: 5-00-13, 3-67-74.

Также в рамках «Весенней недели добра» проходят Дни открытых дверей. На интересующие горожан вопросы ответит психолог Центра социального обслуживания населения. Вас ждут по адресу: ул. Белинского, 29 (каб. 4) с 15.00 до 17.00.

Клещи атакуют в садах

16 АПРЕЛЯ в Лесном был зафиксирован первый случай укуса клеща. За минувшие выходные к врачам за помощью обратились еще трое лесничан, один из которых – ребенок. Все случаи нападения клещей на людей произошли в садах на Карьере, Пановке и в районе городского кладбища.

В городских медицинских учреждениях имеется вакцина против клещевого энцефалита, стоимость полного курса иммунизации – около шестисот рублей, что гораздо выгоднее дорогостоящего иммуноглобулина, который, как напоминают медики, необходимо ввести человеку после удаления клеща.

Премьера спектакля

К ЮБИЛЕЮ Великой Победы Народный музыкально-драматический театр СКДЦ «Современник» готовит премьерную постановку спектакля «Трибунал» по мотивам одноименной пьесы Андрея Макаенка.

Спектакли пройдут в малом театральном зале 1, 2, 15 и 16 мая. 8 мая почетными зрителями спектакля станут ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и участники боевых действий. Начало спектаклей в 17.00.

Новости женсовета

БОЛЕЕ 20 лет работает в Лесном Совет женщин, который благодаря активной жизненной позиции положительно влияет на различные сферы жизни Лесного. Члены женсовета, в котором представлены работники всех предприятий и организаций города, стоят на защите семьи, женщин и детей.

В марте-апреле прошли отчеты и выборы нового состава Совета женщин на период 2010-2013 гг. В составе – 23 представительницы волонтерского движения. Председателем избрана **Людмила Подильчук**, заместителями – **Татьяна Уфимцева**, **Наталья Юрова**, **Ольга Денисенкова**.

Соб. инф.

Всё о летнем отдыхе детей

Официальный сайт администрации Лесного сообщает: на минувшей неделе заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта **Сергей Рясков** принял участие в заседании областной межведомственной оздоровительной комиссии.

Средства выделяет область

Выступивший на совещании заместитель председателя правительства – министр социальной защиты населения Свердловской области **Владимир Власов** отметил, что в 2010 году изменился механизм финансирования мероприятий по организации отдыха и оздоровления детей: денежные средства на эти цели, ранее планируемые Фондом социального страхования, переданы субъекту РФ. В бюджете Свердловской области на эти цели предусмотрено более 774 миллионов рублей, а отдых и оздоровление детей будут организованы через территориальные управления социальной защиты населения.

Работа на летнюю кампанию началась зимой

В Лесном утверждено постановление, в котором обозначены конкретные меры по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. Так, Управление образования призвано обеспечить организацию отдыха и оздоровление более 1360 детей в городских лагерях при школах, спортивных и оборонных лагерях, а также в экологических экспедициях и туристических походах, сплавах. Отдел культуры – организацию летнего отдыха и оздоровления 300 творчески одаренных детей, проведение выездных музейных выставок, работу передвижных библиотек, летних площадок. Оздоровлением почти 1000 юных спортсменов займется СДЮСШОР «Факел» и ДЮСШ единоборств. МУП «Солнышко» организует загородный отдых и санаторно-курортное лечение 1200 детей и подростков.

Не только отдыхать, но и трудиться

Специалисты отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике с 1 июня организуют дополнительное трудоустройство подростков в возрасте от 14 до 18 лет. Огром-

ную работу проведут и специалисты ЦМСЧ №91, которым поручено обеспечить проведение медосмотров персонала для работы в загородных оздоровительных учреждениях, а также ребят, которые решат трудоустроиться в период летних каникул.

УСЗН г. Лесного обеспечит организацию отдыха и оздоровления детей и проведение областных социальных акций в сфере семейной политики.

Сколько стоит путёвка в лагерь?

Постановлением Правительства Свердловской области (от 29.03.2010 г. № 474-ПП) установлена средняя стоимость путевок в оздоровительные учреждения:

– в детские санатории и санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия – 15939 рублей, исходя из расчета 759 рублей на одного ребенка в сутки продолжительностью пребывания не менее 21 дня;

– в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря круглогодичного действия – 10458 рублей, исходя из расчета 498 рублей на одного ребенка в сутки продолжительностью пребывания 21 день;

– в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря в летний период – 9849 рублей, исходя из расчета 469 рублей на одного ребенка в сутки продолжительностью пребывания 21 день;

– в оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей с двухразовым или трехразовым питанием – 1994 рубля.

В 2010 году на территории Свердловской области в детские санатории и санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия путевки предоставляются бесплатно; в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря и оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей – бесплатно детям, оставшимся без попечения родителей; детям, вернувшимся из воспитательных колоний и специальных учреждений закрытого типа; детям из многодетных семей; детям безработных родителей; детям, полу-

чающим пенсию по случаю потери кормильца; детям работников бюджетных организаций. Как было уточнено на заседании, принятые нормативные акты не выставляют в качестве обязательного условия работу обоих родителей в организациях бюджетной сферы для бесплатного предоставления путевок детям бюджетников.

Возраст имеет значение

В детские санатории и санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия могут поехать дети в возрасте от 6 до 15 лет включительно – не чаще одного раза в календарный год; в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря – дети в возрасте от 6 до 15 лет включительно круглогодично; в оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей в период школьных каникул – учащиеся 1-9 классов.



Детям, не отнесенным к вышеперечисленным категориям, путевки предоставляются за частичную оплату стоимости путевки родителем (законным представителем) ребенка. Причем за счет средств областного бюджета оплачивается 80% стоимости путевки, родителем (законным представителем) ребенка оплачивается 20% стоимости путевки.

Учет детей для обеспечения путевками в оздоровительные организации всех типов и выдачу путевок по месту обращения родителей или законных представителей ребенка будет вести Управление соцзащиты г. Лесного.

Подготовила **Анастасия СЕРГЕЕВА**.

По сигналам читателей

«Павильон преткновения»: come back

На минувшей неделе в центре города, около бани №3, началось возведение некоего сооружения: павильон-вагончик занял довольно непривычное место – на городской клумбе, самой большой и красивой в Лесном, к тому же закрыл собою фасад бани, и в редакции тут же принялись звонить возмущенные горожане с вопросами: что строится? кто разрешил? где наша клумба?

На первый взгляд, все просто: предприниматель **Игорь Алибеков** на данном пятчке земли, которую он арендовал у другого предпринимателя – **Вячеслава Рычкова** (ЗАО «Мерком»), он же хозяин бани №3), решил поставить павильон. И упомянутая цветочная клумба находится как раз под павильоном. Это ответы на два крайних вопроса. А вот «кто разрешил»...

Тут следует разобраться и прежде всего напомнить, что строительные баталии предприниматели Алибековы ведут с администрацией не первый год. В 2009-м наша газета писала о «павильоне преткновения» на автобусной остановке около городского рынка, который предприниматели не могли установить из-за воспрепятствования этому бывшего мэра Лесного **С. Щекалева**. Повторять историю вопроса не будем – тогда была совсем другая ситуация, в итоге же остановка около рынка до сих пор не благоустроена, горожане время от вре-

мени интересуются ее судьбой, а Игорь Алибеков между тем выбрал новое место для павильона. Но, судя по реакции администрации и большинства городской общественности, come back не удался...

Как прокомментировал главный архитектор администрации Лесного **Олег НОВИКОВ**, основное нарушение в этом строительстве состоит в том, что данное сооружение «посажено» на коммуникации, принадлежащие МУП «Технодом», а сети – это не тот объект, на котором можно волюно устраивать все, что заблагорассудится. Во-вторых, нарушено постановление главы администрации об объектах мелкорозничной торговли по городу: данного павильона в перечне объектов нет. В-третьих, мероприятие по установке павильона не согласовано с Управлением архитектуры Лесного. Действия предпринимателя Алибекова вызвали у главы ГО и специалистов администрации большое недоумение: все-таки улица Ленина – центральная улица Лесного, необходимо было согласовать внешний вид павильона, его месторасположение. Тогда предпринимателю прямо указали бы на то, что выбранный им облик павильона, мягко говоря, глаз не радует и не вписывается в архитектурный узор города. Но И. Алибеков не пришел посоветоваться – администрация узнала о его действиях так же, как и жители города: просто в один из дней увидели это сооружение около бани.

Сам же Игорь Алибеков считает, что названные процедуры вовсе не обязательны: достаточно было взять в субаренду землю, которая принадлежит частному лицу (В. Рычкову), и возвести на этой земле сооружения, не согласовывая свои действия с администрацией. Кроме того, предприниматель считает, что в данном случае ему не требуется разрешение на строительство, так как павильон не является объектом капитального строительства. С этим главный архитектор Олег Новиков соглашается: действительно, по Градостроительному кодексу, разрешение на строительство выдается на капитальные здания и сооружения, прошедшие госэкспертизу, и типовой павильон под эти характеристики не подпадает. Однако, согласно другой норме, если на коммуникации «посадили» какое-то строение, оно однозначно подлежит сносу. А тем более строение, установленное самовольно, без согласования с органами местного самоуправления...

Кто прав в «павильонном» споре – скорее всего, будет решать суд. Потому что конструктивного разговора между хозяйствующими субъектами пока не получается. Рассматривался было компромиссный вариант установки павильона на участке по ул. Ленина, 111: это развивающийся район, с достаточно большим людским потоком. Но на сегодняшний день на этот участок уже подано три заявления, и этот вариант может быть предложен только на конкурсной основе.

А пока в редакцию ежедневно звонят читатели и пытаются получить ответ на единственный вопрос: нужен ли такой павильон («вагон для строителей», «очень красивый, другого такого в городе нет», «конкретный курятник», «яркий и необычный», «странный для городского интерьера» и т.д.) городу Лесному?..

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото **Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО**.

P.S. Что касается автобусной остановки около рынка, то постановлением главы о мелкорозничной торговле на этом месте может быть поставлен только навес, без торговой точки. Этим вопросом сегодня занимается Комитет ЖКХ Лесного.

